

“乐业上海·城市温度”创建两周年,提升公共就业服务能效 职业训练营“赋能”2万职场小白

本报讯 (记者 张文菁)日前,上海市人力资源和社会保障局就业促进中心、徐汇区人力资源和社会保障局共同主办的“乐业上海·城市温度——‘乐业上海’品牌两周年活动”在上海京剧院拉开帷幕。

“乐业上海”品牌自2016年5月诞生以来,推动上海公共就业服务不断提升服务能效。品牌创立两周年,已然成为了上海公共就业服务的引力场,既是青年人职业梦想的启航点,也是乐业人职场远航的

发力点。

此次活动以“温度”为关键词,讲述乐业上海的品牌故事。从2017年到2018年,“乐业上海”推出了一系列新举措,升级青年就业见习政策、创设青年(大学生)职业

训练营、开启青年(大学生)就业集中服务行动、推出“百家国企进校园”、推进扶持失业青年就业“启航计划”等专项服务,多管齐下切实推动实现青年人更充分更高质量就业。

其中,青年(大学生)职业训练营去年5月推出以来,各具特色的42个职业训练项目已有近2万名学员参与。通过融合课堂教育、求职辅导、岗位模拟、职场体验和专项就业服务等集各类功能为一体的职业训练,有效缩短了青年(大学生)的职场适应期,提升了他们的职业技能硬实力和职场应对软实力。

青年就业见习政策自2017年全新升级后,本市400多家见习基地中已有5200多名学员参与见习,其中近一半来自本市40所大中专院校的应届毕业生。就业见习政策针对大中专院校应届毕业生等青年缺乏工作经验的痛点难题,通过实岗见习锻炼、企业老教师带教,有效提升了青年的就业竞争力,全方位助力“上海服务”、“上海制造”、“上海购物”、“上海文化”四

大品牌建设。

2018年,“帮助8000长期失业青年就业创业”纳入市政府实事项目。通过实施“启航”计划,截至今年5月份,已扶持四千余名长期失业青年实现就业创业。

当天活动现场发布了《乐业上海品牌服务手册》,集中展现了品牌创建以来推进实施的各项就业服务举措。内容涵盖招聘服务、职业指导服务、专项就业服务、重点人群服务、专项就业补贴、就业权威数据发布、区域特色服务等,为更多服务对象提供乐业上海服务指南。

本次活动还推出了乐业品牌TED演讲栏目“乐业开讲”。首秀以“新时代青年就业”为主题,邀请了世界经济论坛全球杰出青年、特赞信息科技联合创始人过晓茜、陶氏化学(中国)投资有限公司亚太区领导力发展负责人仲晗、上海大学教授顾骏、微信公众号资深运营人、上海约珥传媒股份有限公司副总裁李晖等职场大咖聚焦90后青年群体,围绕2018年职场热点,跨界谈乐业。

“爱心暑托班”推爱心特色课程

本报讯 (记者 陆翔)7月2日,徐家汇街道在连续开办5年暑托班的基础上,今年携手汇师小学、区青少儿教育成长中心共同举办2018徐家汇街道“爱心暑托班”,为广大社区居民和区域单位职工做好服务,解决后顾之忧。

据此次暑托班负责人介绍,今年暑托班开设两期,每期3个班级共招生240人次,街道团工委在整合区域化团建平台的基础上,积极汇集天文台、气象局、上影集团、东方网、农业银行等区域单位的丰富资源,组建区域青年志愿讲师团队,开设徐家汇爱心青年特色课程。除了7家单位提供的气象科普在身边、东方网小小观察家、农业银行小小银行家等课程外,暑托班还开设沪语课堂、未成年人心理健康课程、五老讲师小党课等特色课程,既传承了传统文化,也丰富了孩子们的



徐家汇街道爱心暑托班

陆翔 摄

暑期生活。

值得一提的是,今年特别增强了暑托班的安全保卫工作,进一步严格执行凭接送卡接送的制度,徐家汇派出所特别在上下学期期间增

派了护校警力,街面监控和网格中心实时关注。此外,还组织居民志愿者和家長志愿者,轮流参与护校行动,共同守护学生在暑假期间的安全。

聚焦智慧医疗 助力“健康徐汇”

中国医院院长年会在本区召开

本报讯 (记者 姚丽敏)你脑海中的“智慧医疗”还停留在远程专家视频诊疗上吗?在徐汇成功举行的2018中国医院院长年会智慧医疗峰会上记者得知,智慧医疗不仅能对全人群进行全生命周期的健康管理、慢病管理,机器人加入X光阅片、B超分析,甚至参与手术,已经不再是科幻片,而是纪录片。

本次峰会暨智慧医疗新技术应用与实践进展学术会议,为期三天,由《中国医院院长》杂志社和上

海徐汇区-中山医院医疗联合体共同主办,邀请了国家卫生健康委员会、上海市卫生和计划生育委员会、医院院长、人工智能优秀技术企业负责人、医疗产业研究者等国内智慧医疗领域的27位一流专家,共同就医联体、智慧医疗、云医院建设、物联网探索实践,以及人工智能、医疗大数据、平台开发应用、医院精细化管理等内容进行了深入研讨,共吸引了全国17个省市的近六百位学员参加。

副区长晏波出席开幕式并致

辞。本次论坛既有政府政策理论研究和平台设计,也有医院(专科)医联体建设实践,及社区智能化落地探索等,旨在发掘智慧医疗实践经验,探寻智慧医疗未来发展趋势,分设三大板块内容。

论坛上,徐汇医院执行院长朱福领衔的人工智能在智慧医院的深度集成与应用,及斯坦福大学教授戈家霖开发的问诊问诊系统吸引了众多院长们的兴趣,院长们对徐汇云医院运营模式+视频看医生+人工智能集成极为赞赏。

梁家河农副产品展示馆落户徐汇

本报讯 (记者 吴梅)6月30日,梁家河村农副产品展示馆在虹漕南路9号正式启用,这标志着梁家河村这个“有大学问”的陕北山村,将依托上海开始新的创业创新之路,从上海走向全国、走向世界。

梁家河是延安一个偏远的小山村,在许多方面与繁华的大上海有着很大的差距,梁家河村党支部书记巩保雄在致辞中表示,希望学习上海在建设新时代中国特色社会主义过程中的先进理念和实践经验,从而把家乡建设得更好。“通

过展示馆这个窗口,可以把梁家河的产品带到上海,并由此走向全国、走向世界,同时,也把梁家河的奋斗精神传播得更远、更广。”

在展示馆大屏幕上,播放着梁家河村各个时期的影像,记录着陕北延安延川这个普通又不平凡的山村奋斗故事。展示柜上,陈列着梁家河村土特产品,大枣、陈醋、红米、红小豆、香小米、白芸豆,还有各式各样既有黄土风情又有现代特色的速食品:南瓜小米粥、红枣枸杞小米粥等。这些“梁家河”特色的产品,既带着浓浓的黄土风情,

更是梁家河村这些年经济发展的生动写照。

当天,梁家河农副产品销售签约仪式和红色旅游推广合作签约仪式也先后展开。梁家河村人还向康健街道优秀共产党员、最美家庭和道德模范代表赠送了梁家河农副产品。

当天,梁家河农副产品销售签约仪式和红色旅游推广合作签约仪式也先后展开。梁家河村人还向康健街道优秀共产党员、最美家庭和道德模范代表赠送了梁家河农副产品。

“亲情中华”徐汇夏令营开营

本报讯 (通讯员 奕鹏 记者 陆翔)7月5日,2018“亲情中华”上海徐汇营在上师大举办开营仪式。

据悉,本次活动由中国侨联主办,上海市侨联、徐汇区侨联承办。来自亚洲、欧洲、美洲的8个国家

的30名海外华裔青少年及部分家长、授课老师、志愿者、工作人员等参加了开营仪式。据介绍,在夏令营中,各位营员能够亲身触碰上海这座大都市的历史印记;体验传统和现代的碰撞,海外和本地的融合。

遭遇“套路贷” 男子跳楼逃生

徐汇区法院宣判,五被告获刑

本报讯 (记者 王志莲 通讯员 马超)男子遭遇“套路贷”债务莫名升级,被讨债团伙非法拘禁三日遭遇言语、殴打威胁,无奈跳楼逃生。6月28日,徐汇区法院对这起涉“套路贷”除恶案件进行了公开审理,5名被告人以非法拘禁罪分别获刑。

2016年8月,严某因欠赌债数万元,向刘某借款16万元,约定借款期限一年。当天,在扣除利息及各类费用后,严某到手6万余元。2016年9月,在还款期限未到的情况下,刘某召集多人上门催讨。10月底,刘某提出要严某将房屋进行抵押平账,并经过层层介绍,曹某等多方人员在未经过严某同意的情况下自行将其房屋抵押借款160万元。2016年11月,严某被带至房产交易中心,由他人冒充银行工作人员,将房屋抵押至朱某,并与钱某签署房屋买卖合同。在朱某完成转账后,严某迫于他人威胁,多次取出共计145万元被瓜分。上述人员因涉嫌“套路贷”诈骗犯罪,将另行开庭审理。

曹某花费3000元雇佣本案被

告人潘某、公某、王某等社会闲散人员于2017年6月29日凌晨来到严某家中进行讨债,要求严某偿还160万元。三人以言语威胁、殴打等方式对严某进行威胁,后又纠结朱某、邓某二人到场,轮流对严某进行看管、体罚。7月1日,严某在上述人员逼迫下,同意卖房还债,并写下承诺书。7月2日10时许,不堪忍受折磨的严某趁几人不备从二楼窗户跳楼逃离,并到小区门卫处报警。经过鉴定,严某面部皮肤挫伤,构成轻微伤。

经徐汇检察院提起公诉,上海徐汇法院6月28日对该案进行了公开审理。法庭经过审理后认为,潘某等5人受他人纠集,为索取债务而非法拘禁他人,且具有殴打、侮辱情节,其行为已构成非法拘禁罪。最终,潘某等5人分别被判处有期徒刑一年两个月至两年不等的刑罚。

本案主审法官、上海徐汇法院副院长徐世亮告诉记者,对待这种恶势力,我们将始终保持严打高压态势,为上海经济社会发展和人民安居乐业营造更加安全有序稳定的社会环境。